

杭州汇港城小区停车场变“垃圾场”

业主反映1月无果,物业当面扯谎

本报记者 陈洋根

“业主反映问题后,我们已经连夜加班清理了垃圾……”近日,多名购买杭州招商越秀·公园1872(汇港城)的业主向本报反映,他们购买的房子交付不到半年,地下车库已成垃圾场,记者5月20日赶到现场采访时,物业工作人员信誓旦旦表示,业主反映的问题早已处理。

记者被拦在大门口近3小时后,混在业主中进入该小区地下车库,惊讶发现装修垃圾和生活垃圾夹杂在一起,堆满了近10个停车位,现场臭不可闻、苍蝇乱飞。

“这里的物业费每平方米要交4元,收费高却提供这样的服务,太不应该!”小区业主向记者抱怨。

垃圾已清运? 记者被挡在门外

5月20日一早8点左右,记者来到招商越秀·公园1872(汇港城)小区。

据小区一名业主反映,房子是他花4万多元每平方米摇号购买的,精装修交付不到半年。“如今有业主擅自敲掉飘窗等进行装修,地下车库各种装修垃圾和生活垃圾混在一起,对我们造成非常大的困扰。”

记者了解到,目前小区物业由招商局物业管理有限公司杭州分公司负责,物业费是4元每平方米;而该小区车位一个在40万元左右。

当天,记者看到,小区大门口不断有带

着工具的装修工人进入。门口保安告诉记者,这些装修工人进出已经报备物业。对此,物业工作人员称,有的业主对原来的精装修不满意,向物业备案后可重新装修。“我们此前已向每位申请业主发放装修须知,业主可以装修,但不得敲飘窗,不得随意丢弃装修装饰垃圾和建筑垃圾,装修装饰垃圾需业主自行清运。”

与此同时,物业人员告诉记者,该小区有近700户,目前入住率一成左右。物业工作人员称,经他们统计,目前擅自敲掉飘窗的住户有40户左右。

当记者就业主反映的地下车库脏乱差情况提出质疑时,物业工作人员称,车库里的垃圾已在19日凌晨2点前,全部清理干净。但当记者要求去地下车库查看时,工作人员称得经过物业经理同



意。物业经理随后说要联系物业公司总部,让记者等着。

现场触目惊心, 街道将督促物业整改

上午11点多,记者混在业主中间,进入该小区11幢和12幢共用的停车库。眼前场景触目惊心,各种装修装饰垃圾和生活垃圾满满当当堆满差不多7个车位,另外3个左右车位也堆着装修装饰垃圾,走过还有一股异味……

业主告诉记者,一个多月前,他们就向物业反映了情况,但物业并没有引起重视,前几天垃圾甚至堵到停车场内的行车通道,影响业主开车,物业才拉起简单的拦网,并加了警示牌。



小区物业经理称,垃圾乱堆放是业主的素质问题,他们曾派专人到现场劝阻乱丢垃圾行为,但没办法24小时都守着。且清运垃圾一车要800元,还不包括人力成本。

“收这么高的物业费,却没有提供相应的服务,才会导致小区这么‘乱’。”有业主还提到,此前,小区物业安装电瓶车的充电桩,按最高一档收费,事先也没有公示,业主没有选择权。对此物业回应,充电收费事件会和业主协商解决。

事后,记者将现场情况向小区所在的彭埠街道反映,等了近一个小时后,街道称已经有工作人员进入现场查看,且物业答应2天内将垃圾清理干净。期间,记者并没有看到有执法车辆或身着制服的执法人员进入小区。



救助“不速之客”

5月20日上午,家住天台县白鹤镇的褚大爷报警称,家中来了“不速之客”且不肯离去。民警出警发现,原来是一只小猫头鹰“赖”在褚大爷家中。由于小猫头鹰还不会飞翔,民警洪江小心翼翼将其带回派出所,并移交给了林业部门。连日来,白鹤派出所不断加大野生动物保护宣传力度,辖区内群众环境保护意识明显提高。

通讯员 许尚高

一觉醒来 钱去哪了

通讯员 王诗怡

本报讯 近日,家住温岭市泽国镇的夏女士报警称家中一只储蓄罐内的钱财被偷。

夏女士告诉民警,此前曾她一次性把万元现金卷起来,存在这只猪型储蓄罐里,放在家中三楼客厅茶几上。案发当天下午2点半,夏女士吃完午饭在三楼卧室休息,4点半左右睡醒后,发现储蓄罐不见了。经过查找,该储蓄罐被扔在了五楼阳台,罐底已破碎,部分现金被偷。

夏女士向警方提供了家中监控录像,民警发现,一名年轻男子于下午3点半左右进入夏女士家中,当时夏女士正在卧室睡觉。通过信息研判,警方锁定了嫌疑人王某,并于当晚6点半左右将其抓获,起获赃款千元。

经审讯,王某对自己的盗窃行为供认不讳。同时,他交代了自己曾于4月底,混进一户办喜酒的人家,想偷东西,被发现后,辩称自己是在玩捉迷藏,迅速离开。目前,王某已被取保候审。

疲劳驾驶 小车撞栏

通讯员 杨阳

本报讯 近日,平阳县鳌江镇火车站大道发生一起单车事故,一辆黑色轿车行驶中撞上了道路中间的隔离护栏。

接警后,平阳交警二中队民警迅速赶往事故现场,只见四节护栏被撞得七零八落,黑色轿车车头受损严重,驾驶员林某站在一旁,显然惊魂未定。

经了解,事发当时,林某正驾车途经事发地,恍惚中感觉车前有电动车蹿出,随即迅速往左打方向盘,撞上了隔离护栏。期间,林某又误将油门当刹车,撞烂四节护栏后,才控制住车辆。事后,林某称,自己前一天晚上没休息好,疲劳驾驶导致注意力不集中引发事故。

一张“身份证”的寻根

本报记者 陈佳妮

通讯员 万佳俊 高美元 张秋勤

近日,毛大姐通过摄像头,与阔别了30多年的亲人相认。这场相认的牵线人——民警周林芳露出了欣慰的笑容。

查无此人?

2020年初,新冠肺炎疫情来势汹汹,因为这场疫情,无论是进出公共场所还是乘坐公共交通工具,健康码和身份证成了人们出行的“通关文牒”。

家住嘉兴南湖区凤桥镇庄史村的毛大姐也是在这个时候,忽然发现自己的生活乱了套。以前,自己的活动范围只是一个小小的凤桥镇,坐过最高级的公共交通也不过是摇摇晃晃的乡村公交,她从没想到有一天,会因为没有了健康码而被熟悉的公交车司机拒之门外。

当4月21日找到凤桥派出所户籍民警周林芳的时候,毛大姐始终以为自己的“身份证”只是过了期,换一张新的就可以,可周林芳在接过那张已经有些泛黄的皱巴巴的“身份证”时,皱起了眉头。

“这只是一张工作证,不能当正常身份证使用啊。”周林芳把证还给了毛大姐,同时在电脑上打开常住人口系统,查询毛大姐的身份信息,“只要查到户口,

补办一张身份证也不麻烦。”

可无论周林芳怎么查询,系统始终提示“查无此人”。做了多年户籍民警,周林芳意识到,这次或许并不只是更换身份证这般简单。

“阿姨,您先回家,我们今晚再查询一下,明天再来找您问详细情况。”送走了毛大姐,周林芳重新坐到电脑面前,试图通过各种谐音字、相近字找到关于毛大姐的信息,但结果却让人失望。

找回身份

4月22日,通过与毛大姐的亲属沟通,周林芳得知,1989年,毛大姐因为不幸福的婚姻,离开了江山的小乡村。一路漂泊后,在凤桥镇扎根,与当地农民老朱走到一起,但落户的事迟迟没有着落。曾经的名字,毛大姐已经记不起来,留在脑海里的,只剩下“玉妹”和“毛陈乡”两个零碎的片段。期间,朱家人也尝试了各种方法,为毛大姐寻找亲人,但都无疾而终。

通过这些线索,周林芳在结束询问后,就向江山警方发去了协助函,但对江山警方来说,线索实在太少而找寻面又太广,毛大姐的寻根落户难以开展。

由于迟迟得不到答复,周林芳又突发奇想,也许“毛陈乡”在江山的方言里

并不是这三个字呢?4月29日,周林芳找到在衢州的朋友,得知当地存在一个“敖村乡”,然而这个村子早在几年前因为建水库需要,被拆分安置到了其他乡镇。

好不容易得来的线索,周林芳哪肯放弃。在得知消息的当天,她再次向江山警方发出协助函。“这一次,希望不要再落空。”

好消息在五月初传来。当地有一家姓徐的家庭,在32年前曾有一名女子走失,后作为失踪人员注销户口。

5月12日,毛大姐通过摄像头,与阔别了30多年的丈夫徐连福见面。徐连福确认,毛大姐就是曾经的妻子——徐某某。

如今,摆在双方面前的问题,是徐有妹是否愿意回到老家生活。最终,毛大姐还是决定留在嘉兴。

目前,毛大姐的户口恢复工作和身份证已经在信息采集中,“估计最多一个星期我们就能为她解决生活难题。”周林芳表示。

手机网络买保险 赢客户节大礼
官网投保 www.epicc.com.cn
电话投保 400-1234567
PICC 中国人民保险